

Aláírna-e egy olyan szerződést, amelyben a legkényesebb részleteket csak az aláírás után szabályozzák? A WHO pontosan ezt próbálja elérni a jelenlegi világjárványügyi szerződésével. (2024.áprilisi adatok).

A WHO még mindig nem mutatta be a tagállamainak az IHR (Az Egészségügyi Világszervezet Nemzetközi Egészségügyi Rendszabályai) módosításának végleges tervezetét, noha az IHR 55.2. pontja értelmében a szöveget négy hónappal a szavazás előtt köteles közzétenni. A WHO a legkényesebb kérdéseket későbbre akarja halasztani. Kérjük, tegyenek érte, hogy Magyarország ne támogassa az ilyen módszereket, és ne járuljon hozzá az egészhez!

A Nemzetközi Egészségügyi Szabályzat (IHR) módosításainak célja, hogy a WHO főigazgatója egyszemélyben egyre több jogkörrel rendelkezzen:

"Ha a főigazgató [...] megállapítja, hogy egy esemény nemzetközi aggodalomra okot adó közegészségügyi vészhelyzetnek minősül, [...] azt is meg kell határoznia, hogy a nemzetközi aggodalomra okot adó közegészségügyi vészhelyzet egyben pandémiás vészhelyzetnek is minősül-e". (IHR 12. cikk (4a) bekezdés)

"A főigazgató sürgősségi bizottságot hoz létre ...

A főigazgató választja ki a sürgősségi bizottság tagjait ...

A főigazgató határozza meg a tagság időtartamát ..." (IGV, 48.1+2)

A Sürgősségi Bizottságot, mint a főigazgató felügyeleti szervét, a főigazgató nevezi ki és menti fel.

Ez a szabályozás ellenkezik minden demokratikus alaprenddel!

Szükségünk van a demokratikus beavatkozásra!

"Ha a főigazgató [...] megállapítja, hogy egy esemény nemzetközi aggodalomra okot adó közegészségügyi vészhelyzetnek minősül, [...] azt is meg kell határoznia, hogy a nemzetközi aggodalomra okot adó közegészségügyi vészhelyzet egyben világjárványt is jelent-e."

(IHR 12. cikk (4a) bekezdés)

Bár az IHR-ben vannak a nemzetközi aggodalomra okot adó közegészségügyi vészhelyzet (PHEIC) kihirdetésére vonatkozó előírások, ezeket nem ellenőrzik függetlenül! Ez azt jelenti, hogy a főigazgató önkénye nincs megakadályozva!

2022-ben Tedros a himlővel kapcsolatos 15 szakértői nyilatkozatból 9-et figyelmen kívül hagyott, és nemzetközi jelentőségű közegészségügyi vészhelyzetet hirdetett ki.

Nem villog itt a demokrácia összes figyelmeztető lámpája?

A Focus1 és a The Times2 arról számolt be, hogy Tedros főigazgató állítólag részt vett egy népirtásban. Az Amnesty International és a Human Rights Watch éves jelentéseikben számos döbbenetes emberjogi visszaélést dokumentáltak Etiópiában Tedros kormányzása alatt. Azért írok Önnek, mert a terv szerint ez az ember, egyszemélyben, az IHR 12.4bis cikkével összhangban világszerte WHO-teljhatalmat kellene, hogy kapjon! Demokrataként nem engedhetjük meg, hogy egy személy ilyen hatásköröket kapjon - különösen nem egy ilyen háttérrel rendelkező ember!

1



2

